



## ОБРАЗЫ НАСТОЯЩЕГО

# КАКОГО СЧАСТЬЯ НАМ НАДО?

На пороге 2006 года самое время подводить итоги, чтобы получше узнать о желаниях и стремлениях, привычках и предпочтениях наших студентов, а также об изменениях, которые произошли в их сознании за последние годы. Так кто же мы? Что между нами общего и в чем отличия?

### ФАКУЛЬТЕТ СПОРТА

#### ПРАЗДНИК

#### КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Я бы не смогла жить без чувственных удовольствий, аромата новизны, выбросов адреналина и острого ощущения риска. Я могу завести и улечь за собой людей. Все завидуют моей энергии, которую я надеюсь сохранить как можно дольше. Больше всего на свете я люблю скучи и жалею о том, что студенческие годы проходят так быстро.

### ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

#### МОЛОДО-ЗЕЛЕНО?

Вихрь юношеских удовольствий не единственный способ почув-

ствовать себя счастливой. Можно найти много других источников радости. Со временем ночные вылазки и всякого рода безумства становятся все более рискованными; здоровье не купишь, да и толкаться на дискотеке среди тинейджеров тоже как-то странно. Понять это – значит повернуться.

### ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛЕНИЯ

#### НИ МИНУТЫ ПОКОЯ

Быть деятельным, максимальным и эффективным, функционировать на пределе возможностей – вот мои представления о радостях жизни. Я серьезный человек и не люблю, когда мне мешают выплыть на все сто. Пока нет возможности развернуться с должным размахом, влиять на результат и принимать решения.

### ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ

#### БАРХАТНАЯ

#### РЕВОЛЮЦИЯ

Спокойная жизнь временами перерастает в серую обыденность, а частые нужны легкие контрасты, которые должны разнообразить монотонное течение повседневности, какой бы благополучной она ни была.

### ФАКУЛЬТЕТ ФИЛОСОФИИ ЧЕЛОВЕКА

#### ПУТЬ

#### К ПРОСВЕЩЕНИЮ

Я убеждена, что счастье прежде всего зависит от нас самих и нашего отношения к предметам жизни. Духовное само совершенствование для меня, например, гораздо важнее материального благополучия. Я скрепа была пригрожа борьбу за путь достоинства, чем поступила со своим ценностями. И свое стойкое никода не проявляло на дешевую сплаву.

### ФАКУЛЬТЕТ КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕДАГОГИКИ

#### НЕ В ДЕНЬГАХ

#### СЧАСТЬЕ

Для счастья мне нужно всем немножко. Единственное стремление – поддерживать в равновесии свой внутренний мир и не нарушать спокойствие тех, кого люблю. Гармония важнее карьеры и удовольствий. Я призываю сравнивать себя с теми, кому повезло в жизни гораздо меньше, поэтому никогда не виду.



Наталия

если трудно подавить ощущение надвигающейся катастрофы. Нужно разнообразить жизнь, начиная при этом с риску: постараться почаще выбираться куда-нибудь на выходные, что-то изменить в личной жизни, если уже не удается сейчас изменить мир.

### ФАКУЛЬТЕТ ПРЕДПРИНИМА- ТЕЛЬСТВА

#### НА ПОЛНОМ

#### СЕРЬЕЗЕ

Личный пример – вот как надо обращать людей в свою веру. Представьте, как мне будет приятно услышать через несколько лет: «Знакомство с Вами заставило меня взглянуть на мир другим глазами». Я смирилась с отношением к самому себе, не корю себя за проступки и ошибки. И других люблю, как самого себя.

### ФАКУЛЬТЕТ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА

#### НЕ В РОЗОВОМ ЦВЕТЕ

Для моей кипучей энергии и таланта необходимы занятия или хобби, благодаря которым жажда деятельности реализовалась бы в полной мере. Я способна на большее. Настоящая жизнь должна быть совсем другой.

### ФАКУЛЬТЕТ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗ- НЕНДЕЯТЕЛЬНОСТИ

#### ГЛАМУР

#### ДЛЯ СПАСАЮЩИХСЯ

Лучшее занятие – действие. Это лекарство от тревоги, даже

### ФАКУЛЬТЕТ ХИМИИ

#### ОГНЕННАЯ ВОДА

Главное – это другая. Компания должна позволить сбросить цепи, которые сковывают человека, а значит это синоним свободы. Мы живем в эпоху сложного индивидуализма и очень озабочены своей независимостью. Но худшее в независимости – одиночество. Ад – не другие, ад – остаться одному. Надо лишиться частички своего личного пространства, чтобы быть счастливыми вместе.

Опрос проводила

Алиса БЕСПЛАМЯТИНОВА

праздник

## ДЕНЬ КАРЬЕРЫ МЕНЕДЖЕРА

24 ноября факультет управления Герценовского университета традиционно отпраздновал свой День рождения. Мероприятия, проходящие в этот день на факультете, объединены общим названием «День карьеры менеджера», а главным его событием является открытый конкурс студенческих проектов.

«День карьеры менеджера» – корпоративный праздник, который собирает студентов и преподавателей университета единомышленников и партнеров. К этому событию привлечен открытый конкурс лучших студенческих проектов. В своих работах студенты реализуют знания, проявляют инициативу и предлагают креативные решения для осуществления коммерческих и социальных программ. В этом году в качестве почетных гостей на празднике были приглашены представители Комитета образования Санкт-Петербурга, ректор РГПУ им. А.И. Герцена А.Бордовский, проректор по учебной работе В.П. Соломин, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов, а также сотрудники университета, представители деловых кругов и работники сферы образования города, видные ученые, занимающиеся вопросами менеджмента, и успешные близнецы, сделавшие блестящую карьеру в сфере управления, представители пивоваренных компаний «Балтика» и «Бавария», ЗАО «Фармсинтез». Справочной службы 064, Выборгского судостроительного завода.

«День карьеры менеджера» – это воплощение идеи объединения вокруг факультета потенциальных работодателей. По результатам отбора лучших проектов вот уже третий год подряд наши студенты – победители получают приглашения на практику и, что очень важно, на постоянную работу от ведущих кадровых агентств. Таким образом, «День карьеры менеджера» – это реальная встреча бизнеса с будущими квалифицированными кадрами.

На фото справа: Декан факультета управления Л.Громова.



конкурс

Российский государственный педагогический университет им.А.И.Герцена объявляет

Выборы заведующих кафедрами: методики обучения биологии и экологии сроком на 1 год; методики обучения технологии и предпринимательству (профессор) сроком на 3 года; педагогики и психологии начального обучения сроком на 5 лет.

Конкурсный отбор на замещение должностей на контрактной основе:

Профessorов кафедр: алтайских языков и методики их преподавания (0,5 ставки); гражданского права (0,25 ставки); медико-валеологических дисциплин (0,5 ставки); психолого-педагогических дисциплин (2 по 0,5 ставки; 0,25 ставки); теории права и гражданского-правового образования (0,25 ставки); уголовного права (0,25 ставки).

Доцентов кафедр: анатомии и физиологии человека и животных (0,5 ставки); второго иностранного языка (1 ставка; 0,26 ставки); дизайна (1 ставка); зарубежной литературы (2 ставки); методики начального обучения русскому языку (1 ставка); методики обучения географии и краеведению (0,5 ставки); методики обучения технологий и предпринимательству (1 ставка); музыкально-instrumentальной подготовки (1 ставка); коррекционной педагогики (1 ставка; 0,5 ставки); психологической помощи (0,5 ставки); социальной безопасности (0,5 ставки); теории и истории культуры (2 по 0,5 ставки; 0,25 ставки); тифлопедагогики (1 ставка); физической культуры (2 ставки).

Старших преподавателей кафедр: второго иностранного языка (0,75 ставки); литературы и методики ее преподавания (1 ставка); методики начального обучения русскому языку (0,5 ставки); методики обществознания (0,44 ставки); методов психолого-психологического познания (0,5 ставки); музыкального воспитания и образования (0,25 ставки); теоретической экономики (0,5 ставки); физической и аналитической химии (0,25 ставки); физической культуры (1 ставка); эстетической воспитания (0,5 ставки).

Ассистентов кафедр: английского языка для естественных физкультур (0,5 ставки); информатики (2 по 0,25 ставки); методики обучения истории и обществознанию (0,44 ставки); методов психолого-психологического познания (0,5 ставки); музыкального воспитания и образования (0,25 ставки); теоретической экономики (0,5 ставки); физической и аналитической химии (0,25 ставки); физической культуры (1 ставка).

Срок подачи документов – месяц со дня опубликования объявления. Адрес: 191186, С-Петербург, наб.р.Мойки,48, РГПУ им.А.И. Герцена, аттестационный отдел. Телефон: 571-29-52.